

品稻田咖啡，赏湖熟菊花，享苏韵乡情

南京农业嘉年华将于9月16日开幕

湖熟稻米、谷里蔬菜、淳化鱼虾、台创园花卉……好看好吃又好玩的农业嘉年华来啦！9月6日，南京市委市政府召开新闻发布会，现代快报记者从会上获悉，2022“苏韵乡情”乡村休闲旅游农业（南京）专场推介暨第十八届中国·南京农业嘉年华将于9月16日在江宁湖熟开幕，围绕“农民的节日市民的盛会”活动主旨，打造一场极具特色的农业嘉年华盛会。

现代快报+记者 卢河燕

南京市农业农村局副局长马洁峰介绍，今年南京农业嘉年华由南京市人民政府和江苏省农业农村厅联合主办，将于9月16日至11月10日举办，在江宁区湖熟现代农业产业园区的稻乐园开幕。开幕式将结合2022“苏韵乡情”乡村休闲旅游农业（南京）专场推介和中国农民丰收节活动。“苏韵乡情”是省农业农村厅、省文化和旅游厅于2020年联合打造的乡村休闲旅游品牌，本次借助全省平台，全面提升南京农业嘉年华的品牌影响力。

“本届开幕式首次设置1个主会场、3个分会场，突出展示湖熟稻米、谷里蔬菜、淳化鱼虾、台创园花卉等江宁主导产业特色。”江宁区副区长张道平介绍，主会场——江宁湖熟现代农业产业园重点突出菊花和优质水稻两个主导产业，策划以相“菊”金陵水乡、遇“稻”都市田园为主题打造2个系列16项主题活动；谷里现代农业示范区分会场，围绕果蔬种业特色，策划果甜菜鲜、“种”情谷里主题活动7场；淳化街道上堰村田园综合体分会场，结合当地鱼虾养殖和水稻产业特色，策划鱼肥虾美、味“稻”淳美主题活动5场；江宁台创园农基地分会场，策划园艺世界、花卉海洋的主题，举办4场形式各异、农业特色突出的系列活动。

除了开幕式，南京农业嘉年华还将结合中国农民丰收节活动，全市各区开展区级层面的重点活动10场，系列活动132场。将推出10条金秋乡村休闲旅游线路，串联精品休闲农业点、乡村民宿、特色餐饮和丰收节活动。同时，推出江苏省及其他长三角地区优质农副产品展销。

活动还将线下展售和线上推广结合，进一步打响樱桃鸭、桂花鸭等本地产品。“我们这次特别组织10名优秀村（社区）书记开展线上直播带货，欢迎市民关注，购买心仪的优质农产品。”张道平说。

南京市第十四中学：新生第一课

连廊式教学楼、六艺文化墙、熙熙攘攘的人群……当清晨的第一缕阳光照进校园，600余名高一新生陆续步入地处江北新区的南京市第十四中学新校区。2022年8月23—29日，学校举办了为期7天的国防和新生入学教育，就此开启了新生第一课。

面对新校园、新老师和新同学，“适应”是新生的第一课。十四中高一（9）班曾思涵刚踏入校园时，开始感到些许害羞和忐忑，但很快就被大家善意的笑容和帮助打消了。短短一周时间，她不仅和同班同学一起参加了军训，还被选拔到高一年级的“跆拳道”校队。“整齐的步伐，嘹亮的歌声和震撼的口号，这里镌刻着我们携手同行的时光，也见证了我从他律向自律的转变。”谈及新生第一课的收获，她说，“新生入学教育融合国防安全教育，从训练体魄到磨炼意志，从学法指导到心理适应准备……我逐渐树立起将小我融入大我的使命担当。”

十四中国防教育有何自己的特色？教官代表徐飞虎介绍：十四中新生国防教育7天时间内，学生们进行了列队训练、军体拳训练和特色科目表演如匕首操方阵。“结合学校跑操和‘六艺’文化特色，我们还着重加强跑操训练和文明礼仪训练。训练期间，我们还穿插了心理素质拓展活动并加强国防教育。让学生们掌握基础的军事技能，养成雷厉风行的军人作风；培养令行禁止的规则意识，养成时间管理和用餐礼仪习惯等。”

在年级主任、十四中高一（5）班班主任王顺看来，这段时间是新生调适状态、师生关系建立、老师发现学生闪光点的黄金期，也是增强班级凝聚力和激发集体荣誉感的有效契机。“通过新生第一课，引导学生培养责任担当、家国情怀和团队合作精神，养成规则、目标和时间意识等。”王顺主任希望通过新生第一课，让学生在内心埋下种子——将学习的事当成自己的事，也是班级的事，从而将集体荣



新生第一课 新生入学国防教育



现代快报+



誉转化为学习的内驱力。

高质量的国防教育是新生开学第一课，也是十四中德育课程的必修课。十四中校长助理付成义结合高中生成长特点和学校办学理念，谈及此活动意义：“高中三年是一名学生走向成人的过渡阶段，也是他们人生观、价值观和职业观逐渐建立的过程。”南京市第十四中学74年的办学历史，积淀了深厚的文化土壤和浓郁的人文氛围。多年来，学校践行“潜质教育”的办学理念，秉持“持志养气”的校训，努力实现“传承六艺文化，涵育幸福人生”的办学理想。他期望，每个十四中的学生，

从此刻开始都能在各自坚持的道路 上遇见更好的自己。

今年是南京市第十四中学搬入新校区的第一年，2022级新生将在新校区度过完整的高中时光。南京市第十四中学校长方东升寄语学子：从国防教育新生第一课开始，学校的四自校风“自主 自律 自信 自强”融入每个十四中学子的内心并伴随一生。“锐变中的十四中正乘势而上，朝着高质量发展大步迈进。今天，你以十四中为荣；明天，十四中一定以你为傲。”

通讯员 李万斌 实习生 徐珂
现代快报+记者 戴明夷 刘惠勤

南京通报

四起违反中央八项规定精神典型问题

中秋、国庆节假期将至，为进一步严明纪律，严防“四风”问题反弹回潮，切实营造风清气正、崇俭尚廉的节日氛围，持续加固中央八项规定堤坝，现公开通报四起违反中央八项规定精神典型问题。

市公安局经侦支队原党委书记、一级高级警长梁学来违规收受礼金、消费卡等问题。2013年至2020年，梁学来在担任市公安局原化学工业园区分局党委书记、局长，市公安局经侦支队党委副书记、副政委、政委、党委书记、支队长、一级高级警长等职务期间，多次收受多名管理服务对象赠送的飞天茅台酒22瓶、精品茅台酒3瓶、五粮液酒6瓶和现金2万元。胡嗣胜还存在其他严重违纪违法问题。2021年12月，胡嗣胜被开除党籍、开除公职，其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

溧水区城乡建设局原副局长李立超违规收受礼品礼金、接受宴请等问题。2013年至2021年，李立超在担任溧水区原住房和城乡建设局总工程师、溧水区城乡建设局总工程师、区交通运输局总工程师、副局长、区城乡建设局副局长等职务期间，多次收受多名管理服务对象赠送的4.1万元礼金、价值4.6万元的消费卡、26条名牌香烟，并多次接受可能影响公正行使公权力的宴请。李立超还存在其他严重违纪违法问题。2022年7月，李立超被开除党籍、开除公职，其涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

据钟山清风

公积金长三角“一网通办”再提速

快资讯（通讯员 蔡德文 沈波 记者 刘伟娟）9月6日，现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉，为更好地满足沪苏浙皖三省一市41个城市缴存企业和职工异地住房公积金业务办理需求，近日，南京住房公积金管理中心推出长三角“一网通办”离退休公积金异地提取业务。

离退休职工在申请办理异地住房公积金提取时，可登录长三角“一网通办”平台，依托跨区域数据共享，即可实现离退休公积金提取“零材料、零跑动、零等候、实时办”。至此，南京住房公积金长三角“一网通办”业务已可办理包括

购房提取公积金、开具公积金异地贷款缴存使用证明、提前还清住房公积金贷款等在内的7大项公积金高频服务事项，实现了线上“全程网办”常态化运作。

自长三角“一网通办”业务开通以来，南京住房公积金管理中心共办理异地贷款证明业务142笔，购房提取业务107笔，共计778.03万元。通过深化住房公积金跨区域合作，打破了信息融合壁垒，健全了政策协同机制，强化了业务高效协作，不断推进住房公积金区域一体化进程，助力推动长三角区域成为全国发展强劲活跃增长极。

水务集团快速移表出户解决漏水问题

快资讯（通讯员 张靓）近日，八十多岁的刘先生拨通了“12345”政务服务便民热线，对南京水务集团工作人员冒着高温酷暑高效解决单元楼漏水问题表示赞许，同时，对工作人员帮助其解决家中下水道堵塞的义务之举表示感谢。

8月底，水务集团接到用户刘先生反映，所住小区许家巷16号单元楼内部供水主管内漏，2至6层的居民在日常用水时已明显感觉水压低，特别是顶层居民在供水高峰期还会出现无水现象，严重影响日常生活，急需解决。

水务集团接到工单后立即赶赴现场勘查，发现该单元总表后内部主管线老化锈蚀非常严重，因主管线漏点在其墙体内外，多户居民家中墙体已开始往外渗水，急需进行管道改造。刘先生所在单元的住宅结构二楼又是一个旧式大平台，所以管道改造的施工难度较大。当时正值南京持续高温天气，考虑到该单元居住了很多老年人，管道改造施工牵涉到每一户居民，工作人员顶着高温挨家挨户进行动员。最终，水务集团仅用72小时便完成了该单元水表出户管道改造工程，顺利为居民解决了用水问题。